
  

 
赤：難問 青：差がつきやすい問題 黒：確実に取りたい問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

〔１〕 

(1) －１０ (2) １７ a＋２１b (3) ３a２b２ 

各 

４ 

計 

32 

点 

(4) χ＝ ２，  ｙ＝－３ (5)      １５ �５ (6) ０  ≦  ｙ  ≦ ４８ 

(7) ∠χ＝ １３８   度 (8)  ウ， エ       

〔２〕 

(1) 

〔求め方〕 

  もとの長方形の縦の長さをχｃｍすると，もとの長方形の横の長さは２χｃｍと表せる.。 

縦の長さを３ｃｍ長くし，横の長さを４ｃｍ短くした長方形の面積は， 

(χ＋３)(２χ－４) （ｃｍ２） これが２８ｃｍ２だから，(χ＋３)(２χ－４)＝２８ 

  これを解いて，χ＝－５，４  χ＞０より，χ＝４ 

よって，もとの長方形の縦の長さは４ｃｍである。            答    ４  ｃｍ 
 

    

４  

計 

14 

点 

(2) 

〔証明〕 

△ＢCH と△EGF において，AD∥BC より，平行線の同位角は等しいから 

∠BCH＝∠EGF・・・① 

AD∥BC より，平行線の錯角は等しいから，∠CBH＝∠ADB・・・② 

 AB＝BC より，等しい弧に対する円周角は等しいから，∠GEF＝∠ADB・・・③ 

 ②，③より，∠CBH＝∠GEF・・・④ 

 ①，④より，２組の角がそれぞれ等しいから，△BCH∽△EGF 
 

６ 

(3)  ４ 

〔３〕 

(1) b ＝        ２８ (2) a ＝        １６ 各４ 

計 

14 

点 (3) 

〔求め方〕 

 図２において，２点（１６，４０），（２８，６０）を通る直線の式は，ｙ＝ 
５

３
χ＋

４０

３
 

  これに ｙ＝55 を代入して ５５＝
５

３
χ＋

４０

３
  これを解くと χ＝２５ 

                                          答  χ＝２５ 
 

６ 
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〔１〕（４）,（８） ２つともが正解で得点 
〔２〕（１）式・答 とも正解で得点  （２）他の解き方でも証明できていれば得点 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔４〕 

(1) ①    １６   通り ②    ４   通り ③ 
３

８
 各４ 

計 

26 

点 

(2) ①     k＋１    個 ② ｙ＝－χ＋k 各４ 

(3)          ４２            回 ６ 

〔５〕 

(1) 

〔求め方〕 

  点 P，Q はそれぞれ辺 OA，OB の中点だから，中点連結定理より， 

PQ＝ 
１

２
 AB＝ 

１

２
 ×１２＝６（ｃｍ） 

 

 

                                           答    ６  ｃｍ 
 
    

４ 

計 

14 

点 

(2)                                                         ７２               cm２ ４ 

(3)                          ３ �１３                     ｃｍ ６ 

 


